

19 сентября 1951 года № 185

ПОСЛЕДНИЕ СПЕКТАКЛИ ЧКАЛОВСКОГО ОБЛАСТНОГО ТЕАТРА

Коллектив Чкаловского областного драматического театра имени А. М. Горького дает последние спектакли в нашем городе.

С большим успехом прошли в субботу и воскресенье постановки драмы лауреата Сталинской премии Вл. Соловьева «Великий государь». Особенно высокую оценку получила со стороны зрителей талантливая игра исполнителя заглавной роли заслуженного артиста РСФСР М. А. Куликовского.

На сцене Дома культуры Нового города 17 сентября шла комедия П. Бомарше «Женитьба Фигаро», а на сцене театра никелькомбината 18 сентября был показан спектакль «Маскарад» М. Ю. Лермонтова.

Сегодня в клубе «Серп и молот» коллектив театра показывает героический спектакль «Незабываемый 1919-й» Вс. Вишневского. Завтра в клубе никельщиков пойдет спектакль «Великий государь». Этот же спектакль будет повторен 22 сентября в Доме культуры Нового города.

23 сентября, в последний день гастролей, в театре Старого города на дневном и вечернем спектаклях будет показана комедия А. П. Островского «Правда — хорошо, а счастье лучше».